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Lot Description

1 A painted pictorial agent's sign for Saxby Bros. Ltd. sausages and Melton Mowbray pies, 79 1/2 x 19".

2 A Sunday Telegraph enamel advertising sign, 42 x 4".

3 A collection of Camphorated Menthol Snuff posters, C.M (Beacon Brand), 20 large (20 x 30") and nine small (26 x 8").

4
A Stephens' Ink For ALL Fountain Pens vertical 'splash' enamel advertising sign, 8 1/4 x 44 1/4", by repute from Basingstoke train

station.

5 A Wills's "Cut Golden Bar" Tobacco enamel advertising sign, 72 x 15".

6 A Farrow Chemist double sided enamel advertising sign with directional arrow, 24 x 12".

7 A salesman's sample of a pickelhaube brass helmet, 6" high, 6" long and 4 1/4" wide.

8 A Cadbury's Chocolate enamel advertising sign for Cadbury Bourneville, 36 x 14".

9 A Maiden enamel railway sign, 48 x 8".

10 A 1950s Ladybird Childrenswear boarded hanging advertising sign, 72 x 36"

10a A Clarks Shoes lightbox, 38" wide x 14 1/4" high x 11" deep. 

11
A large Player's Weights Cigarettes enamel advertising sign by Wildman and Meguyer Ltd., please note the hole in the 'a' of Player's, 33

x 57".

12 A Wills's Gold Flake Cigarettes Sold Here, 10 for 3D pictorial enamel advertising sign, 18 1/4 x 36".

13 A Player's Please 'It's the Tobacco that Counts' enamel advertising sign, 45 x 16".

14 A hanging lightbox advertising Watneys Ales (acrylic front panel), 11 x 7 1/4 x 4".

15 A paper advertisement for Exide 'The Long-Life Battery', 17 1/2 x 26 3/4".

16 A Raleigh 'The Queen of the Road' poster (held loose within film against board for protection), 31 1/4 x 14".



17 A St. Julien Tobacco 'Cool and Fragrant' enamel advertising sign, good gloss, 60 1/4 x 12".

18 A Moorhouses Jam pictorial diecut advertising showcard on tripod stand, 10 1/4 x 13 1/2".

19 A shop display countertop figurual piece advertising Ladybird House (Children's clothes), 15 3/4" tall.

20 Two 1930s C.W.S. Productions pictorial tin advertising signs, each 8 x 6".

20a A Great Western Railway enamel totem for Chippenham Station, 36 x 10 1/4". 

21 A Nectar Tea enamel advertising sign by Patent Enamel Co. Ltd. 24 x 12".

22 A Fry's Chocolate glass advertising strip sign, 7 1/4 x 3 3/4".

23 A Mazawattee Tea enamel advertising sign by Patent Enamel Co. Birmingham, small patches of good professional restoration, 24 x 6".

24
A set of early 20th Century household toleware tin weighing scales advertising Victory V for Cold Journeys - Gums and Lozenges, a

Fryer & Co. (Nelson) Ltd. company of Lancs. Tin opens at the back for storage, 9.1" (w), 15.9" (h) and 4.3" (d).

25 An RSPCA charity donation box with three cats upon a wall behind three milk bottles, with carry handles to either side, 29 1/4" tall.

26

Three advertisements for British wool: a rectangular showcard depicting a child dressed in wool playing with wooden cubes spelling

WOOL, 10 x 14"; a countertop piece for Ladyship Scotch Fingering (Halifax) in the form of a lamb, 8 3/4 x 5 3/4" and another for The

Ladyship Wools in the form of a gir ...[more]

27 A Rowntree's Cocoa strip enamel advertising sign, 25 x 5 1/2", some professional restoration.

28 A Daily Sketch enamel advertising sign, 20 x 4".

29 Three Pears' Soap enamel advertising strips, each 18 1/2 x 2 3/4".

30 A double sided Player's Please (Cigarettes) Refreshments enamel advertising stand, 23 1/4 x 38".

31 A rare to the market advertising mirror, by repute from the Knightsbridge London store, 24 3/4 x 19". 

32
A "Sure Shield" Products hanging paper bag dispenser/showcard advertising lozenges, pastilles, tablets, salines, citrates and liquorice

specialites, manufactured by Thos. Guest & Co. Ltd. of Carruthers St. Manchester, 9 1/4 x 16".

33 A 'Smoke Nosegay the Tobacco for Pipe or Cigarette' graphic enamel advertising sign, 30 x 20".

34 A good large pub mirror etched 'Saloon', 29 3/4 x 45".

35
An Ever Ready Gas Lighter 'for instantaneous lighting' tin advertising sign, with hook for hanging and stand for shop counter display, 8

1/2 x 11 1/2".

36 An Ever Ready 'Britains Best Batteries' tin advertising sign, with hook for hanging and stand for shop counter display, 8 1/2 x 11 1/2".



37
An Allen & Hanburys' Jujubes & Pastilles display cabinet with glass pediment and etched Voice, Glycerine and Delectable to front, with

two glass shelves, 31" high x 12" wide x 8 3/4" deep. John Knox of Evesham plaque to back of pediment.

38
A Boons & Blessings 'The Pickwick, The Owl, The Waverley', Macniven & Cameron. Lim'td Edinburgh double sided enamel sign with

hanging flange, by Burnham - Deptford, 12 x 10".

39 A J&B Scotch Whisky pub advertising mirror and four whisky advertising jugs.

40 A Leney's (of Dover) Bottled Beers double sided enamel advertising sign with hanging flange by Falkirk Iron Co. London, 18 1/4 x 12".

41 A Virol 'Delicate Chests Need It' enamel advertising sign by Patent Enamel, 48 x 21", by repute from Basingstoke Station.

42 A Pears enamel advertising sign plaque, 7" diameter.

43 An Oxo For Strength enamel advertising sign mounted to metal support frame, 48 x 18".

44 A Palethorpes' Royal Cambridge (sausages) pictorial enamel advertising sign, 36 x 24".

45 A Player's Please showcard depicting a game of cricket, 14 3/4 x 19 3/4".

46 A glass counter top sweetie jar labelled Hall's Broadway Assortment, 13" tall.

47
A set of Avery grocer's scales with bevel-edged mirrored front and back name plates along with price books and Brooke Bond paper

bags.

48 A Cork Distilleries Co. Ltd. Whisky tin advertising sign, in very good condition with hook intact, 16 1/2 x 12 1/2".

49 A Duckworth's Essences & Colours "Heart Brand" showcard, 14 1/4 x 17 3/4".

50
A James Cock & Sons of Shrewsbury and Bermondsey enamel sign advertising 'Cock' Sole Leather footwear, some restoration to area

above 'Boot' and top leather corner of the logo, 15 x 24".

50a An RSPCA charity donation box with a dog dog to top, 12" tall.

51 A Matterson, Huxley & Watson Ltd. of Coventry small oval enamel advertising plaque, 5 x 3".

52 A J.E. Heath & Son Heating and Ventilation of Ilford wooden advertising sign, 38 x 25 3/4".

53 An enamel backed chair advertising Watson's Matchless Cleanser to front and Sparkla Soap to rear, by Falkirk Iron Co. Ltd.

54 A Waverley Pens (of Birmingham) tin fingerplate, 3 1/4 x 8".

55 A rare variation of a Hudson's Soap bucket enamel advertising sign, some professional restoration, 7 x 9".

56 A Craven "A" Cigarettes pictorial enamel advertising sign 'Made specially to prevent sore throats', 24 x 36 1/4".



57 A Colman's Starch 'Sold in cardboard boxes' enamel advertising sign by Patent Enamel Co. Ltd. 62 1/2 x 16".

58 A Batey's Ginger Beer The "Home" Jar in one gallon jars 'entered at Stationers Hall' enamel advertising sign, 20 x 30".

59 A Wills's Gold Flake enamel advertising sign, 72 x 15".

60 Two enamel door plaques: Back Entrance, 4 x 1 3/4" and NO Hawkers Circulars, 4 x 1 1/2".

61 A Woodbine Cigarettes enamel advertising sign, 60 x 17 1/4".

62 A Ride Swift Cycles - By Royal Appointment large enamel advertising sign by Imperial Enamel Co. Ltd. of B'Ham, 48 1/2 x 21".

63 A Spratts enamel advertising sign, the brand forming the bodies of three dogs, 20 1/4 x 4 1/4".

64
A Watson's Matchless Cleanser enamelled back advertising chair by Falkirk Iron Co. Ltd with Nubolic Disinfectant Soap to rear 'ensures

sweetness, promotes health' by Joseph Watson & Sons Ltd. Whitehall Soap Works Leeds.

65 A Thomsons Mineral Waters of Albert St., Barrow double sided enamel advertising sign with hanging flange, 14 x 9".

66 A Sunday Telegraph enamel advertising sign, 22 1/2 x 3 1/2".

67 A Player's Please double sided advertising display stand, 23 x 38 3/4".

68 A Player's Please circular advertising sign, 7" diameter.

69
A rare, if not unique, Player's Navy Cut metal advertising sign/plaque, possibly made to decorate a boat or cover a port hole, appears to

be from just after the war, 11 1/2" diameter.

70 A Senior Service Cigarettes wall mounted plaster advertising plaque with glass 'cat's eyes', 10 1/2 x 14".

71 A Park Drive cigarettes double sided enamel advertising sign with hanging flange, 11 1/2 x 7".

72 A 1930s Rock Light Lamp Oil double sided enamel advertising sign by Patent Enamel Co. Ltd. 13 x 10".

73 A PDSA charity donation box with a dog and two cats, 39" tall.

74 Three Huntley & Palmer's Ltd. confectionery tins including hunting scenes, horse and carts etc.

75 A Rowntree's Chocolates enamel advertising sign with Royal Warrants for "The King and Queen", 60 1/4 x 20".

76 A Centaur Cycles hanging enamel advertising sign by Wildman & Meguyer, 24 x 17 3/4".

77 A superb and rare glass panelled HMV wall-mounted lightbox, 61 1/2 x 13 x 13 1/2".



78
A c.1900 Huntley and Palmers biscuit tin in the form of a Georgian tea caddy with embossed medieval scenes, 9" wide. Note one hing is

broken .

79 A Rowntree Chocolates enamel advertising sign, 'Makers to T.M. The King & Queen, 36 x 15".

80 A Rowntree Elect Cocoa enamel advertising sign, 'Makers to T.M. The King & Queen, 36 x 15".

81 A Carreras Passing Show Cigarettes tin, 9 1/2 x 6 x 4".

82
A Lambert & Butler's British Oak in packets and tins only counter box for "British Oak Shag", issued by Imperial Tobacco Co. Limited, 8

1/2 x 5 3/4 x 5 3/4".

83 A Frankly's Superfine Shagg 'in packets only' counter box, issued by The Imperial Tobacco Co. Limited, 8 1/4 x 7 1/2 x 5 3/4".

84
A Lambert & Butler's Colonial Warlock in Cartins and Tins only counter box, issued by Imperial Tobacco Co. Limited, 8 1/5 x 5 3/4 x 5

3/4".

85
Four large tobacco counter tins: Old Holborn, Three "A" Cigarettes, Cavander's Navy Cut Magnum Cigarettes and Lloyds' "Gold Medal"

Mixture.

86
A counter top cabinet bearing the advertising for Mitchell's Cigarettes, front opening, key to side and four glass shelves, 23” wide, 31

1/2” tall, 6 1/4” deep

87
A Lipton's Tea enamel advertising sign by Wood & Penfold Ltd. London, with small patches of professional restoration to areas of green,

16 1/2 x 13".

88 A Palmer's Donnington Pale Ales double sided enamel advertising sign with hanging flange, small professional restoration, 15 x 12 1/4".

89 A Smoke St. Julien enamel advertising sign, 12 x 43".

90 An unusual strip enamel advertising sign: Season about Middle of May till near End of Sept, 11 1/2 x 1".

91 An unusual strip enamel advertising sign: Season Middle of May till End of September, 11 x 1".

92 A Blue Band Margarine enamel advertising sign, small fixing hole restoration, 24 x 9".

93
A Packer's Chocolates die cut double sided enamel advertising sign in the form of a dog, with hanging flange, some professional

restoration, 17 1/2 x 9 1/4".

94 A very rare Diana Washing & Cleaning Soap enamel advertising sign by Falkirk Iron Co., restored, 23 x 10".

95 A Player's Navy Cut circular enamel advertising sign (cut out from a larger sign), 12 1/4" diameter.

96 A Sunlight Soap tin sign, 10 x 4 1/2" with two Sunlight Soap boxes.

97 An enamel sign/plaque for Wilson Bros. Bobbin Co. Ltd. 'It is Dangerous to Touch this Electric Apparatus...', 11 x 8".



98 A Borax Extract of Soap 'for washing everything' tin advertising sign, 24 x 7".

99 A Fry's Chocolates bowed glass cabinet with pediment, 25 1/2" tall x 9 1/2" deep x 17 3/4" wide.

100 A Player's Navy Cut Tobacco double sided enamel advertising sign lacking flange, 14 3/4 x 20".

100a A Dulcemona Choice Tea enamel advertising sign by Falkirk Iron Co. London, 26 x 15", some professional restoration.

101 A Hudson's Soap enamel advertising sign. 29 x 8", professionally restored.

102 A Phillips Lamps pictorial diecut showcard depicting a lady 'delighted to serve you', 21 x 18 1/2".

103 A Thorley's OVUM Poultry Spice advertising sign/showcard, 18 3/4 x 6 1/2", some restoration.

104 An R. White's Ginger Beer enamel advertising sign by Falkirk Iron Co. Ltd., 54 x 14".

105 A Probyn & Co's Ales showcard, framed and glazed, 19 3/4 x 24 1/2".

106 An R. White's "Matchless" Lemonade enamel advertising sign for Delicious Refreshing Best Quality, 20 x 30".

107 A Fry's Five Boys Chocolate enamel advertising sign, some amateur restoration, see pics, 35 3/4 x 30".

108 A Dr. De Jongh's Oil for 'all wasting diseases' enamel advertising sign, restored to edges, 15 1/2 x 20 1/2".

109 Three tobacco cigarette showcards: Craven "A", Capstan Navy Cut and Morris's Ship's Plug.

110 Three tobacco cigarette showcards: Gallaher's Condor, Woodbines and Savory's Baby's Bottom.

111 A large Fray Bentos corned beef framed showcard, 'a Product of Oxo Ltd.', 20 x 30".

111a A Brooke Bond Oxo Ltd. brass door push/plaque, 12 x 3/4".

112
A Southern Railway Station directional arrow double sided hanging enamel advertising sign, 20 x 15" by repute from Basingstoke

Station.

113 A rare and large Pink's Jams enamel advertising sign, 58 1/4 x 21".

114 A Worthington Ales glass advertising sign, see images for condition, 12 1/2 x 21 1/4".

115 A Boyle's Jap Nuggets double sided enamel advertising sign, front professionally restored to edges, back painted out, 12 x 15".

116 An Ogden's St. Bruno Flake pictorial enamel advertising sign in good condition, 24 x 36".

117 A Singer Sewing Machines enamel advertising sign in wooden frame, 25 3/4 x 37 1/2".



118 A Norwich Union Insurance Group hanging perspex advertising sign, 20 x 12".

119
A Raleigh poster depicting a cyclist laughing at the lion's chance of catching him when on a Raleigh bicycle! (held loose within film

against board for protection), 38 x 13".

120
A framed and glazed Rudge 'Britain's Best Bicycle' advertisement unusually with Raleigh Industries Ltd. Nottingham logo in addition to

the Rudge-Whitworth logo, printed by James Cond Ltd., 15 1/2 x 31 1/4".

121 A Wills's "Gold Flake" enamel advertising sign, 29 x 47", some areas of restoration to bottom right, see picture.

122 A large Bickmore Easy-Shave Cream American showcard, 21 x 31".

123
A rare Raleigh Industries Ltd. Nottingham price indicator showcard 'a fully guaranteed Quality Bicycle made in the World's largest Cycle

factory'. Interchangeable brands: Raleigh/Rudge/Humber/Robin Hood.

124 A Raleigh Cycles - Reliable, Rigid Rapid shield-shaped double sided enamel advertising sign, 17 3/4 x 24".

125 A Sunlight Soap £1,000 Guarantee of Purity pictorial enamel advertising sign, 36 x 27".

125a A Sunlight Soap and Lifebuoy Soap umbrella stick stand, 29" tall. 

126 A Lyons' Tea enamel advertising sign, 60 x 18 1/4".

127 A Brooke Bond Tea enamel advertising sign, 20 x 30".

127a A Brooke Bond Tea Ltd. brass door push/plaque, 9 1/2 x 2 1/4".

128 A Nubolic Soap 'A Safe Disinfectant' enamelled back advertising chair with Watson's Matchless Cleanser to rear.

129
A Wills's Capstan Cigarettes double sided enamel advertising sign, unusually with hanging flange horizontally across the top, by repute

from a station platform kiosk, 24 1/2 x 8 1/2".

130 A Walnut Sliced Plug Cigarettes enamel advertising sign, 54 1/4 x 18".

131
A Sharp's Super-Kreem Assorted Toffee large tin, manufactured by Edward Sharp & Sons Ltd. Maidstone, with image of Sir Kreemy

Knut to one side and parrot to the other, 6 1/2 x 8 3/4".

132 A Sharp's Super Kreem Toffee string dispensing tin, 4 1/4 x 2 1/4" and a miniature drum tin, 1 1/2" tall.

133
A Public Benefit Boot Company tin listing all the branches, 7 x 5 3/4 x 3 1/2" and advertising for Vim Polish (page from a magazine

mounted on card) and Warlock Flakes.

134 A Veritas Mantles & Burners linen backed poster, 79 x 118".

135
A rare and large R.W. Miller & Co's Ltd. Ales & Stout of Stokescroft Brewery, Bristol pictorial enamel advertising sign depicting the

factory, barrel, bottle, medals etc. some professional restoration, 109 3/4 x 37 1/2".



136 A Rinso 'Soak The Clothes-That's All!, Saves Coal Every Wash-Day' enamel advertising sign, 24 x 18".

137 A Shell advertising poster, 32 3/4 x 47 3/4".

138 A Shell advertising poster 'May all your Christmas wishes come true', 32 3/4 x 47 3/4".

139 A large Holbrook's Worcestershire Sauce and Pure Cocoa 'Two Good Things' enamel advertising sign, 96 x 18".

140 An F & J. Smith's Harvest Moon Cigarettes framed and glazed advertisement, frame measures 22 1/4 x 30".

141 A Motor Brand Beef & Malt Wine ceramic fingerplate for Elwen & Son of Sunderland, 10 x 2 3/4".

142 A Tit-Bits The Strand Magazine ceramic door finger plate, 11 1/2 x 3", some restoration.

143 An Ogden's St. Julien Tobacco enamel advertising sign by Imperial Tobacco Co., 60 1/4 x 18".

144 A Weetabix showcard with cinema film reference, 14 1/2 x 19 1/2".

145 A Capstan Medium Cigarettes enamel advertising sign, 60 x 17".

146 A contemporary Pilsner Urquell Czech the Original enamel advertising sign, 10 x 7".

147 A Wardonia Blades 'For Better Shaves' lightbox, 21 1/2" wide x 9" tall x 10 1/2" deep.

148 A magnificent Japanese barber's shop illuminated wall mounted lightbox, see our social media posts for videos of this in operation.

149 An HMV His Master's Voice double sided enamel advertising sign, 24 x 18".

150 A Spratt's 'puts pussy into fine form!' enamel advertising sign, in very good condition, 24 x 12".

151 A Hall's Distemper enamel advertising sign depicting two decorators carrying paint and a plank, by Patent Enamel, 66 1/4 x 26".

152
A large box of household products inc. Swan and other metal polishes, mops, Ever Ready torch, tapers, Osram candle lamps, Dettol

etc.

153 A large Star Wars The Last Jedi 2017 cinema poster, signed, 60 x 96"

154 A very large Jurassic World Fallen Kingdom cinema poster, 2017 TM Universal Studios and Amblin Entertainment, 60 x 97".

155
Two film posters: The Terminal (Tom Hanks Catherine Zeta-Jones) by Dreamworks 2004 and Collateral (Tom Cruise Jamie Foxx) by

Paramount 2005, both 40 x 60".

156
Five film posters: Tom Clancy's Splinter Cell, 2005; The Grudge, 2004; Hellboy, 2004; The Village, 2004 and The Day After Tomorrow,

2004, each 60 x 40".



157
Three film posters: Transformers Paramount Pictures and Dreamworks Pictures , 2007, 40 x 30"; Star Wars The Force Awakens, 2015,

30" and Open Water, 2004 60 x 40".

158
Three film posters: Troy (Brad Pitt Eric Bama, Orlando Bloom), 2004 warner Bros.; Halo 2 and The Bourne Supremacy (Matt Damon),

2004 Universal Studios, each 40 x 60".

159
Three film posters: The Rock Walking Tall, 2004, 60 x 40"; Hansel & Gretel Witch Hunters, Paramount and MGM Pictures and

Mercenaries, 60 x 40".

160

Three film posters: Bridget Jones The Edge of Reason (Renee Zellweger Hugh Grant Colin Firth), 2004 Universal/Studio

Canal/Miramax; DodgeBall (Vince Vaughn Ben Stiller), 2004 and L4yer Cake (Daniel Craig Sienna Miller Michael Gambon), 2003

Coumbia, each 60 x 40".

161
A Player's Navy Cut vending machine/dispenser, a tin of dominoes with Wills's STAR Cigarettes advertising, three framed and glazed

cigarette packaging inc. Kensitas, Wild Woodbine, Player's etc., a clock advertising Harp and a boxed car tray.

162 A Post Office Public Telephone enamel sign by Willing & Co. Ltd. Works, London, 33 x 12".

163 A Public Telephone enamel sign, 33 x 12".

164 A Creamola Milk Foam Bar double sided enamel sign hanging from a wall bracket, 30 x 21"

165 A rare Nugget Boot Polish enamel advertising sign, 48 x 24".

166
A Wild Woodbine Cigarettes framed and glazed showcard depicting a mother and daughter collecting flowers from a meadow, issued by

the Imperial Tobacco Co., frame measures 17 1/4 x 22 1/2".

167 A Taddy's Imperial Tobacco tin advertising sign, 13 x 6".

168 A 'You May Telephone From Here' double sided enamel sign set within a wall mounting bracket, 11 x 28" (inc frame).

169
A Victorinox - The Original Swiss Army Knife retail advertising automaton, blades are made of plastic. See our social media post for

video of this lot, watch the tools move, 20" tall.

170 A Laverick's dummy bar, two Maconochie price cards, and five preserve jars.

171 A very rare Cadbury Mobile Canteen Service badge, 1 1/2" diameter.

172 Three 1980s MAD comics, a selection of postcards, a Lincoln Imp, glass model cars etc.

173 A selection of biscuit tins including Huntley & Palmers, a framed GEC advert, a Wills's Woodbine glass ashtray etc.

174 A selection of mid-century kitchen store cupboard items inc. The Wombles jelly mix.

175 A display cabinet with perspex front and enclosed rear cabinet, with Hohner stickers to sides, 24" tall, 13 1/2" wide by 12" deep, no keys.

175a A British Standard Chocolates wall clock, 36" tall. 



176 A 1956 Noddy quoits, a selection of playworn Dinky toys and a W&P brass model wheelbarrow.

177 A No Smoking enamel sign, 15 x 5".

178
A selection of advertising and collectables inc. three whistles, a National Benzole Super keyring, a BP Super Plus badge and further

promotional pieces for Hudson's Soap, Castrol, Esso etc.

179
Railwayana lot - A Railway Executive Western Region Wrong Line Order form C, a Taff Vale Railway 1918 spec for work at Stormstown

Junction, a 1918 Amalgamated Soc. of Engineers Statistics of Rates of Wages etc.

180 A Dinky Toys shop display showcard, 18 x 7 1/2".

181
A Dinky Toys (by Meccano Ltd) customer catalogue printed with Margate retailer's address to back cover 'Sturton & Son, 95 High

Street', 23 pages.

182 A very rare Bos Whisky counter top bell with four enamel side panels, the base 4.5 x 4.5".

183 A framed bevel edged Worthington Always pub advertising mirror, 18 3/4 x 12 3/4".

184 A crate of soap (all bar Taniwha with contents) inc. Rinso, Persil, Ivy, Palmolive, Fairy, Sunlight, Lifebuoy, Sylvan, Plee-zing, Thom's etc.

185 A Norman's Teas of Wellingboro' enamel advertising sign by Patent Enamel, 24 x 36 1/4".

186 Two Nuttall's Mintoes of Doncaster tins.

187 A three bladed propeller.

188 A large retailer's Swan Ink "for all pens" glass bottle, 10" tall.

189 A Guinness Draft Extra Cold illuminated point of sale advertising piece, plug removed, 6 1/2 x 17 x 2".

190
A "Dandy Shandy" non-alcoholic beverage advertisement depicting a footballer drinking the herbal remedy "Down goes the

thermometer!", framed and glazed, 11 x 14".

191 A Cascade lightbox, plastic, 48 1/2 x 18".

192 A Player's Navy Cut Tobacco and Cigarettes pictorial enamel advertising sign 'Beautifully Cool and Sweet Smoking', 22 x 30".

193 A rare and early The Smith Premier pictorial enamel advertising sign depicting a blacksmith (for typewriters), 24 x 40".

194 A Southern Railway enamel advertising sign, 52 x 5" by repute from Basingstoke Station.

195 An Ogden's Redbreast Flake "The Popular Smoke" enamel advertising sign, 60 x 18".

196 A large Raleigh enamel advertising sign with illustration of bicycle, 'Ride a Raleigh the All-Steel Bicycle', 48 x 36 1/4".



197 A Melox Dog Foods 'The Foods that Nourish' pictorial enamel advertising sign, 18 x 26".

198 A Stephens' Ink horizontal 'splash' enamel advertising sign, 48 x 12", by repute from Basingstoke train station.

199 A large Raleigh enamel advertising sign 'Ride a Raleigh the All-Steel Bicycle', 48 x 36".

200
A small selection of advertising ephemera including a delightful piece promoting a Warrington-based butchers, Lyons Golden Syrup,

Dobsons Dairies, CWS Tea, Bibby, Vesey cordial, Owbridge's Lung Tonic, Norfolk Stuffing, Custard powder etc.

201
A Spear's Wiltshire Bacon (Spear Brothers & Clark Ltd. of Bath) metal meat label, a price indicator with changeable price dial and a

paper advertisement for Harris (Calne) Sausages.

202 A Brown & Polson's Corn Flour showcard: A lesson in Pudding making, framed and glazed, 26 1/4 x 13 1/4".

203 A counter top display case with rising lid and felt base, 25 3/4 x 17 1/4 x 6 1/4".

204
A display case etched Scribbans & Co's Rich Cakes to either side, with two glass shelves and rear door. Air vents to door and roof, 19"

wide x 27 1/2" tall x 14 3/4" deep.

205 A Fry's Choice Chocolates glass display cabinet, sliding doors to rear, two glass shelves, 27 1/2" wide x 26" tall x 15" deep.

206 A Babbit's Lye - Cuts Grease and Cleans Drain Pipes pictorial showcard, framed and glazed, 16 1/2 x 19 3/4".

207 A fuse wire wall mount for 'quick service' (for heating and consumers main wire.

208 A tobacco enamel sign advertising Rajah Cigars at 2d each by Stainton & Hulme Ltd. B'Ham, 41 1/2 x 18".

209 A double sided Borax Dry Soap pictorial showcard, fantastically framed to display both sides, 19 1/4 x 25 1/2".

210 A Lyons' Tea enamel advertising sign, 58 3/4 x 17 3/4".

211
A Pears Soap Makers 'by appointment to The King and Queen' pictorial 'Treasure Trove' advertisement depicting cherubs upon dolphins

swimming with a mermaid holding a Pears soap, framed and glazed, 20 3/4 x 16".

212 A large Great Western Railway "Cornish Riviera" enamel advertising sign, 43 x 41".

213 A Mazawattee Tea enamel advertising sign by Chromo W.Hampton, 96 x 18".

214 A shaped tole clock confectionery tin circa 1910 depicting Oriental scenes, possibly by Champion Davies & Co. Ltd. 15 1/2" wide.

215
A Premier Bicycles double sided enamel advertising sign by the Premier Cycle Co. Ltd. Coventry, manufactuer's By Appointment to

H.M.the King, 22 x 18".

216 A Hudson's Soap torchlight enamel advertising sign by Chromo of Wolverhampton, 31 x 17".



217 A Colman's Wash Blue - for Snow White Linen enamel advertising sign, 38 x 36".

218 Three Cadbury's dummy chocolate bars: Bournville, Peppermint and Marzipan.

219
A selection of tobacco tins, packets, advertising etc. inc. Wills, Player's Navy Cut, Army Club, Murray's, Capstan, John Player & Sons,

Temple Bar, Taddy & Co's etc.

220 A Hudson's Soap wooden counter top dispensing box.

221 A Cadbury's Nut Milk Chocolate wooden counter top dispensing box and a Cadbury's "Welfare" Chocolates cardboard box.

222
Two Fry's wooden counter top dispensing boxes: Fry's Pure Cocoa and Fry's Nut-Milk Chocolate and a large Parker's Family

Assortment box, note the lid of the Nut-Milk is detached.

223
A Palethorpes Sausages advertisement depicting a snow scene of a boy riding a turkey pulling a sledge carrying sausages, framed and

glazed, 30 x 10".

224 A pencil advertising W.H. Henn Jeweller & Optician, Cradley Heath - Quality & Value in Diamond Engagement & Wedding Rings.

225
A Royal Doulton advertising breweriana jug for Bull Dog Guinness 'Acknowledged the finest stout in the world', Robert Porter & Co.

Limited Export Bottlers, Kings Cross, London, 4 1/4" tall.

226 A Cycle Repairs hanging enamel advertising sign, 24 1/4" wide, 6" high excluding attachments, 7 1/4" with.

227 An Ariel Cycles & Motors hanging double sided enamel advertising sign, 20 x 18".

228 Three wooden counter top chocolate dispensing boxes: two for Lyons' Milk Chocolate Bars and the larger for Palm Chocolate Mixture.

229
A Dolly Black Lead polish wooden counter top dispensing crate with full contents, manufactured by Wm. Edge, Dolly Blue Works,

Bolton, Lancs.

230 Two Fry's Chocolate of Bristol and Somerdale wooden counter top dispensing boxes 'Chocolate Varieties' and 'Cream Tablets'.

231 A countertop standing advertisement showcard for Hercules Cycles, 6 1/2 x 12 1/4", (optional hanging loops to rear also).

232 A rare and early Aladdin Liquid Metal Polish pictorial shield-shaped advertising sign, 22 1/2 x 22 1/4".

233 A Ringer's Shag 'The Old Welsh Favourite' enamel advertising sign, 30 x 20".

234 A Pears Soap advertisement, framed and glazed, 19 3/4 x 16 1/4".

235 A Victory "V" by Fryer & Co. (Nelson) Ltd. Lancs, shaped chinoiserie advertising clock No. 11909, 15 1/4" wide.

236 A large pub mirror advertising James's Gate Porter Brewery Guinness, 40 x 28".

237 Two advertising showcards for household disinfectants: Jaktar, 10 x 15" and O-San, 9 1/2 x 14".



238 A Lyons' Tea Sold Here glass advertising sign, framed, 16 1/2 x 11 1/2".

239 A Singer Sewing Machines enamel advertising sign by Cooper Bond Ltd. London SE16, 24 x 36".

240 A Brooke Bond Dividend Tea enamel advertising sign, 30 x 20".

241 A Royal Enfield 'Made like a gun' light up sign, 15 1/2 x 11".

242 A Stephens' Ink horizontal 'splash' enamel advertising sign, 48 x 12", by repute from Basingstoke train station.

243 A Raleigh enamel advertising sign with illustration of bicycle, 'Ride a Raleigh the All-Steel Bicycle', 24 x 16".

244
An Owbridge's Lung Tonic playful advert along with two flick books, one advertising Wright's Coal Tar Soap. The flicker could be

exchanged for three yellow wrappers! 'Demonstrated by Britain's Perfect Girl'!

245 A Whitbread metal advertisement, 36 x 5 1/4".

246 A Hudson's Soap 'For Washing Up' advertising piece, consider it a Spirograph of its time!

247
A large Stephens' Ink for ALL Fountain pens 'splash' enamel advertising sign by Jordan, Bilston, some patches of filler, see pics, 66 x

28".

248 A Colman's Blue enamel advertising sign, 38 1/4 x 36 1/4".

249 A selection of needle tins etc inc. HMV, Songster, Marschall, Sirrom, Columbia, Regal, Broadcast etc.

250 Trains Cross Here - a cast aluminium road sign with pole mounts, some glass reflector beads present, some missing, 30 x 24".

251
A large hanging wooden frame containing advertising for Globe Metal Polish to each side 'The Lord Mayor's Coachman says "It Is The

Best"', 22 1/4 x 34 1/4".

252 A Union Assurance Society Ltd. Agency bevelled-edged glass hanging advertising sign, 13 x 9 1/2".

253 An aluminium Stockist advertising sign for Crompton (Crompton Parkinson Ltd.), 14 x 16".

254 A Player's Navy Cut Cigarettes enamel advertising sign, 69 x 19".

255 A Southern Railway "Southern" enamel advertising sign, 26 x 5", by repute from Basingstoke Station.

256 A Stephens' Ink horizontal 'splash' enamel advertising sign, 48 x 12", by repute from Basingstoke train station.

257 An Excel Potted Meats 'Sold Here' double sided enamel advertising sign with hanging flange, amateur restoration, 18 1/4 x 12".

258 A bevel-edged advertising mirror, 'Treat Yourself to a Tavern', appears to work when battery inserted.



259
A poster advertising Robin Hood Cycles 'Easy on Road - Light on the Purse', a product of Raleigh Industries Ltd., printed by J. Upton

Ltd. Birmingham, (held loose within film against board for protection, 29 x 12 1/2".

260 A City of Westminster enamel road sign for Ebury St. S.W.1, 30 x 12".

261 A City of Westminster enamel road sign for Rutland St. S.W.7, 30 x 12".

262 A Craven "A" metal advertising sign 'Will Not Affect Your Throat', 12 3/4 x 14 1/2".

263 A Komposill 3D showcard - for Furniture, Motor Cars, Metal Work Etc. 'It doesn't Finger-Mark', 14 1/4 x 10 1/2".

264 A Stephens' Ink vertical 'splash' enamel advertising sign, 8 1/4 x 29", by repute from Basingstoke train station.

265 An Althams Teas enamel advertising sign, 20 x 16".

266 A Centaur Cycles enamel advertising sign, 50 1/4 x 23".

267 A Spratts terrier puppies advertising tin, 8" wide.

268
A biscuit tin with integral shelf and Arts and Crafts designs to front and a C.W.S Crumpsall Biscuits three tiered biscuit tin with Art

Nouveau design to lid.

269 A large Batchelor's "Biggs" Peas Giant Marrowfats advertising display can, 14 1/4" tall.

270
A large Lin-Can Canned Fruits & Vegetables advertising display can for Lincolnshire Canners Ltd Boston (Lincs) and Kings Lynn

(Norfolk), lacking lid, 14 1/4" tall.

271
Four large toffee tins: two for Lovell's Toffee Rex of Newport & Manchester, Bluebird orange milk chocolate toffee (Harry Vincent Ltd.

Birmingham and Blue Bird Confectionery, Harry Vincent, Worcs.

272 A Wills's "Gold Flake" The World's most famous Cigarette enamel advertising sign, 24 x 36".

273 A Barber Shop double sided enamel sign with hanging flange by William Marvy Company, 24 x 12".

274 A Singer Sewing Machines small enamel advertising sign, extensive restoration, 7 1/2 x 11".

275 A C.W.S. Dainty Bits large counter top display dispensing advertising toffee tin, 14 1/2" tall.

276 Four Smith's Potato Crisps tins and a Sifta Table Salt Sifta Sam 'Jolly Good Salt' tin (5).

277
Four 1920s large toffee tins: Mackintosh's Toffee Deluxe, Thorne's of Leeds, Waller's Toffee with Blackpool scene and Miladu Malted

milk (Waller & Hartley Ltd. Blackpool), each 8 3/4" wide x 6 1/2" tall.

278 A Virol 'School Children Need It' enamel advertising sign by Patent Enamel, 48 x 21", by repute from Basingstoke Station.

279 A Grape Nuts - ready to serve, food for the brains enamel advertising sign, 48 x 25 1/4".



280
A Radiance Devon Cream Toffee tin, Radiance Toffee Works, Doncaster, 6 3/4 x 5 3/4 x 1/2" and a Lambert & Butler's Gold Leaf Honey

Dew Cigarettes advertising tin.

281 A Pal Injecto-Matic Razors showcard, 14 x 21 1/2".

282 A pair of advertisements for Rudge Bicycles (held loose within film against board for protection), 11 3/4 x 19 1/4 and 11 1/2 x 19 1/4".

283
A 1980 collectable Huntley & Palmers X-rated "rude tin". Freelance artist Mick Hill added a copulating couple in the bushes and a riske

scene of two dogs. A low production run before the biscuit firm discovered the scenes!

284
Four shop counter top dispensing tins: Jacob's Cream Crackers, McVitie & Price, XL Crisp Company (Conisborough) Ltd. and McVitie

Jamaica Ginger Cake, each 9 1/2" tall.

285
Four shop counter top dispensing tins: Wright & Son's Bovril Biscuits, C.W.S. Biscuits, W & R Jacob & Co. Ltd glass topped and The

Chadwell Biscuit.

286
Three tea tins: Mazawattee 3lbs tin with designs of Oriental ladies, The Liverpool China & India Co. Ltd Peacock, Arctic Tern, Pheasant

and Macaw designs and Wells Empson & Co's of 34 Mappin St. Sheffield 4lbs tin with Oriental scenes.

287 A Garnier small reproduction enamel advertising sign for Carreras Ltd. Black Cat Cigarettes, 13 3/4 x 20".

288
A Stephens' Ink For ALL Fountain Pens vertical 'splash' enamel advertising sign, 8 1/4 x 44 1/4", by repute from Basingstoke train

station.

289 A Motte-Cordonnier enamel sign advertising the French beer brand, 18 x 17 3/4".

290 A Stephens' Ink horizontal 'splash' enamel advertising sign, 48 x 12", by repute from Basingstoke train station.

291 A Caley Crackers advertising showcard, 14 3/4 x 9 3/4".

292 An early Jones' Sewing Machines tin advertising sign with raised lettering, 24 x 29 3/4".

293
Four Rowntree's confectionery tins: three for Rowntree's Toffee and a Clear Gums Liquorice Tablets with attractive landscape scene to

inside lid.

294 An Edmondson's Original Red Seal Toffee bucket tin. by Jonathan Edmondson & Co. Ltd Purity Works of Liverpool, 7" tall.

295
A selection of paper-covered confectionery tins (8) inc. Macfarlane & Co's, Serpell's of Reading, Crawford's Huntley & Palmers, McVitie

& Price, Jacob & Co's, Callard & Bowser's etc.

296 A Wills's Gold Flake Cigarettes Sold Here pictorial 'packet' enamel advertising sign, issued by The Imperial Tobacco Co., 24 x 36".

297 A Craven "A" Cigarette 'Made Specially to Prevent Sore Throats!' showcard in Carreras Ltd. London frame, 13 3/4 x 19 1/2".

298 A wooden hand painted advertising sign for R.J. Jones of Market St. Rhyl, North Wales, early phone number! 54 x 6".



299 Two parts of a wooden hand painted Welsh advertising sign 'Owen Parry', 48 x 10 1/2" each.

300
A large 1950s Hollands Rich Toffee & Chocolate Assortment tin, 9" diameter plus seven assorted smaller toffee tins inc. Edward Sharp

& Sons, Blue Bird, George W. Horner, Waller & Hartley, Lovell's etc. (8).

301
Five confectionery tins: Radiance Hazel-Nut Toffee 7 3/4" tall, Waller's Toffee All-Sorts, Ascot Special Value, Horner's Dainty Dinah and

Victory-V.

302
Five early food tins: Cerebos Table Salt 14lb tin, Carltona Super Custard Powder 7lb tin with recipes to side, Lyle's Golden Syrup 14lb

tin, Champions Mustard and Colman's Fine Mustard.

303
Five toffee tins: Elite Toffees by Windsor Confectionery Co. Ltd. Liverpool, Thorne's by Henry Thorne & Co. Ltd. Leeds and Barker &

Dobson Horlick's Malted Milk Toffee (Liverpool).

304
Ten tins inc. Parkinson's Nut Toffee, Slade's, Carr's, Blue Bird, Harry Vincent, Farrah's, Wintons, Lovell's Toffee Rex, Radiance Toffee

etc.

305 Two Kensitas Cigarette advertising signs, both 6 3/4 x 20".

306
A small County Council of Middlesex enamel sign, 'Twenty Shillings Reward...leading to the conviction of persons wilfully damaging

trees', 7 x 4 1/2".

307
Four large confectionery tins: Mackintosh's Rainbow Assortment, 10" diameter, Boy Blue Toffees and Licorice Nougat by George W.

Horner & Co. Ltd. and Clarnico Harlequin Assortment.

308 Three early 1900s Blue Bird toffee tins.

309 Five early 20th Century Riley Brothers (Halifax) toffee tins inc. scenes of Stratford on Avon, largest tin 10" diameter.

310 An early 20th Century Turnwright's Toffee De-Light suitcase tin 'Adds a new delight to life', 10 1/4" wide.

311
A Kwits Clear Coughs 5lbs tin (F.W. Hampshire & Co. Ltd. Sunnydale, Derby) and an Old Betty Plant's Betty's Herbal Cough (of Hanley,

Staffs) 5lbs tin.

312 A Hacks 'For Throat & Chest' 5lbs tin and a Hacks Honey Lemon Flavour Singapore export 5lbs tin.

313 A Colman's Starch Sold in Cardboard Boxes enamel advertising sign set within metal frame, amateur restoration, 23 3/4 x 36".

314 A selection of advertising pieces including Force Toasted Wheat Flakes, Coca-Cola, Gre-Solvent and Wrigley's Chewing Gum.

315
A selection of toffee and sweetie tins inc. Bluebird Toffee, Huntley & Palmers, Mabel Lucie Attwell, Beatrix Potter, Edward Sharp & Sons

etc. (25).

316
A selection of advertising including a double sided tin piece for Scott's Porage Oats, Saxby's Puff Pastry, Jacob's Cream Crackers and a

glass panel with advertising for Fry's and Crunchie.

317 A showcard advertising Colgate Ribbon Dental Cream, 9 3/4 x 14 1/2" and a later 1970s for Babycham, 11 1/4 x 29 1/2".



318
A hanging showcard for "Revolver" Ale by George Younger & Son Ltd, printed by Caliston, Glasgow & London, 10 3/4 x 15" and a tripod

countertop showcard for Old Hickory Bourbon Whisky 8 1/4 x 11 3/4".

319
A rare Dunlop Cycle showcard depicting a couple reading a map, the lady perched on a bicycle with Dunlop Sprite tyres, 17 1/2 x 46

3/4".

320 A Beech-Nut Chewing Gum vending machine '1p', for Rowntree Mackintosh Ltd. 8 x 32 1/2".

321 A Weights Cigarettes aluminium advertising sign, 19 1/2 x 29".

322 A Nosegay double sided tobacco advertising sign, 18 x 14".

323 A Cafe Menu sign (metal on wooden frame), 15 x 22" and a Switchboard Room sign, 15 1/4 x 5 1/2".

324 A Fox & Sons Estate Agents & Auctioneers of Bournemouth, Southampton and Brighton enamel advertising sign, 60 x 40".

325 A Fox & Sons Estate Agents & Auctioneers of Bournemouth, Southampton and Brighton enamel advertising sign, 60 x 40".

326 A Fox & Sons Estate Agents & Auctioneers of Bournemouth, Southampton and Brighton enamel advertising sign, 60 x 40".

327 A Fox & Sons Estate Agents & Auctioneers of Bournemouth, Southampton and Brighton enamel advertising sign, 60 x 40".

328 A Fox & Sons Estate Agents & Auctioneers of Bournemouth, Southampton and Brighton enamel advertising sign, 60 x 40".

329 A Player's "Airman" Tobaccos enamel hanging advertising sign, 18 x 32 1/2".

330 A Stephens' Ink vertical 'splash' enamel advertising sign, 16 x 36", by repute from Basingstoke train station.

331
Two tin signs: No Parking, 25 1/4 x 36" and Foot Passengers Entrance at Footbridge, 44 x 32 1/4", both by repute from Basingstoke

Station.

332 A Fox & Sons Estate Agents & Auctioneers of Bournemouth, Southampton and Brighton enamel advertising sign, 60 x 40".

333 A Fox & Sons Estate Agents & Auctioneers of Bournemouth, Southampton and Brighton enamel advertising sign, 60 x 40".

334 A Fox & Sons Estate Agents & Auctioneers of Bournemouth, Southampton and Brighton enamel advertising sign, 60 x 40".

335 A Stephens' Ink horizontal 'splash' enamel advertising sign, 48 1/2 x 12", by repute from Basingstoke train station.

336 A Fox & Sons Estate Agents & Auctioneers of Bournemouth, Southampton and Brighton enamel advertising sign, 60 x 40".

337 A Fox & Sons Estate Agents & Auctioneers of Bournemouth, Southampton and Brighton enamel advertising sign, 60 x 40".

338 A 'Change' vending machine, 8 1/4 x 29 1/2".



339
A selection of model railway scale reproductions of enamel signs, a novelty Windsor Castle game in original packaging, a selection of

Westminster Abbey picture cards in original packaging plus various other pieces of early advertising.

340 A National till cash register.

341 A Stephens' Ink horizontal 'splash' enamel advertising sign, 48 x 12", by repute from Basingstoke train station.

342 A mirrored advertising wall clock for Eno's Fruit Salt of London with image of cyclists to bottom half, 11 1/2 x 20".

343 A Craven 'A' Never Vary Smith Sectric wall clock, 12 3/4 x 14 1/2".

344 A Spearmint chewing gum vending machine 'FREE Bonus Pack at every 4th turn', 7 1/2 x 35 1/2".

345 A National clocking-in time machine, with keys.

346
A tray of confectionery tins inc. Huntley & Palmers, Dunhills, Jacob's, Horner, McVitie & Price, Lovell's Toffee Rex, C.W.S, Mackintosh's,

Walters' Palm, Squirrel Confectionery etc. (23).

347
Two trays of confectionery tins inc. Huntley and Palmers, Clarnico, G W Horner, Macfarlane, Lang & Co. Ltd, Cadbury, Meredith &

Drew's, Parkinson's, Co-op, Jacob's, Allenbury's etc. (21).

348
Seven early food tins including Fortts of Bath thin ginger biscuits, Cornish Gingerbread, C.W.S. custard powder, Wright Crossley & Co.

Ltd. Lion white pepper, Brown & Polson and Caledonia Oat cakes.

349
A selection of early food packaging (many with contents) inc. Peek Frean's Biscuits, Quaker White Oats, Huntley & Palmers Ice Wafers,

an early Marmite jar, Colman's Mustard, Lyle's Golden Syrup etc. (31).

350 A selection of tiles including Arts & Crafts (16).

351 A selection of food tins inc. Maison Lyons, Dorsella, Oster Milk, Peek Frean's Co-op etc.

352 Four toffee tins: Blue Bird, Hall's "State" Toffee, Thorne's Assorted Toffee and Sharp's.

353
Assorted confectionery and other tins inc. College, Rowntree's Toffee, Radiance Hazel-Nut, Parkinson's Cream Caramel, Oxo Cubes,

Ty-phoo, Bisto etc.

354 Assorted kitchenalia inc. a bread mixer, stoneware flagons, bottles, tins, magazine rack, jars etc.

355 A large selection of kitchenalia inc. commemorative ware, tins, baskets, brushes, jelly moulds, picnicware, flatware etc.

356 A selection of early advertising tins to include Brooke Bond, Marmite, Wincarnis, Bisto and Colman's (6).

357 A selection of bank notes, coins etc.

358
A fabulous Valentine card in presentation case, two 1940s paper dolls, three sets of childrens' notepaper and envelopes dated 1930,

postcards etc.



359 A good selection of advertising inc. a Sun Insurance Office 1903 blotter, Bath labels, 1894 Young Ladies Journal, 1880 aquatints etc.

360 A Craven "A" Cigarettes For Your Throat's Sake Smoke enamel advertising sign, 11 1/4 x 37 1/2".

361 A Golden Virginia (Cigarettes) Rolls neater - smokes sweeter! double sided enamel advertising sign, 17 3/4 x 11 3/4".

362 A Bristol Tipped Cigarettes and Kingsway tipped cigarettes double sided enamel advertising sign, 17 3/4 x 11 3/4".

363 A selection of tins including a rare Joshua Gibson's Metal Polish, Housewife Nutmegs, Chromatic Pitch Pipe etc. (7).

364 A good selection of confectionery tins, some with contents including Huntley & Palmers, Peek Frean, Thin Captain Biscuits etc. (8).

365 A selection of tins, a match case, a Franklyn's Fine Shagg novel patience game, toe plaster point of sale card etc.

366 A large Raleigh gentleman on bicycle enamel sign, 48 x 47 3/4".

367 A Hignett's Cigarettes pediment five drawer cabinet, 30" tall x 22" wide x 6/3" deep.

368 A large Fry's pediment mahogany cabinet, in excellent condition, 36 1/4" tall x 27" wide by 15" deep.

369 A Craven "A" circular enamel advertising sign, 24 x 22".

370
A Halls Brewery double sided hanging pub sign for White Horse, by repute an Oxford pub favoured by Sir Winston Churchill, 36 3/4 x 46

1/2". See detailed pics for condition.

371 A Bovril Chocolate 1D vending machine "For Goodness Sake", 6 x 31 1/2".

372 A Laeser & Son Chocolate Manufacturers mirror, 43 1/2 x 10".

373 An Elsan portable loo.

374 A tin finger plate advertising Avon Brilliant Polish For Boots and Leggings, 3 x 8".

375 Six tins: Brasso, Zebo, Woolco paint, Nalspar, varnish and Neatsfoot Oil.

376 A 1967 calendar depicting a couple on a BSA motorcycle advertising F.G. Slade dealership of Basingstoke.

377 Two collapsible Cyclists cups (1900s), 11 wartime copies of Cycling journal 1941 (5), 1942 (3), 1943, 1944 and 1945 etc.

378
A presentation case of wartime and other badges, buttons insignia etc. inc. enamel, Chivers on Essential Work, National Savings

Movement, Philadelphia Maneto, W.V.S. Civill Defence, Rest Centre Service, Banwell & District Volunteer Fire Unit etc.

379
A good WWI and WWII lot including a J & G Meakin WW1 plate, four silks, savings books, a ration book, postcards, bottle tops, ID

cards, a driver's license, Home Guard and other spoons etc.



380
Fire Brigade lot - a 1940 Fireman's Almanar - four pages, facts and pictures ref. London Fire Brigade, Chums article - stories of the fire

brigade, 1880 printed sketch and two photos in mounts - Wickford and Manchester.

381
13 Coats or Clark's Spool pets (11 unmade) inc. 8 circus spool-toys; four Lawson Wood F.Warne & Co. character books and four Darn-

a-Lite bakelite darning mushrooms for use in blackout.

382
A good sewing lot - four pairs of Nailsea glass knitting needles, a tape measure, crochet hook with advertising, Princess Ida silk

stockings in box new old stock, neckties box, advert, button tin, bakelite darning mushroom etc.

383 Two 1920s/30s shoe stands and a Dolcis Shoes showcard.

384 A selection of early toys and games including a Donald Duck ramp walker, The Lightning Dart Wheel, Housey-House (x2) etc.

385
A set of Avery industrial platform weigh scales, by repute from Bitton Railway, will weigh up to 550lbs. *Buyer to arrange manpower for

collection.

386 A box of Sunshine gas-filled Auto Head Lamps, new old stock and an Esso Blue invoice pad.

387 A tin finger plate advertising Avon Brilliant Polish For Boots and Leggings, 3 x 8".

388
An original 1956 Allied Artists USA film poster for Thunderstorm, produced by Binnie Barnes starring Carlos Thompson, Linda Christian

and Charles Korvin, 56/164, 28 x 22".

389 An original 1964 Allied Artists USA film poster for spy film The Secret Door starring Robert Hutton, 64/56, 28 x 22".

390
An original 1964 Embassy Pictures USA film poster for A House is not A Home starring Shelley Winters and Robert Taylor, 64/267, 28 x

22".

391 An original 1960 USA film poster for Hell to Eternity starring Jeffrey Hunter, an Atlantic Pictures production, 60/254, 28 x 22".

392
An original 1962 USA film poster for Waltz of the Toreadors starring Peter Sellers, a Julian Wintle and Leslie Parkyn Production "Saucy,

Sprightly Sex Comedy!" - Daily News 62/376, 28 x 22".

393 An original 1962 USA film poster for Payroll starring Michael Craig, an Allied Artists release, directed by Sidney Hayers 62/292, 28 x 22".

394 An East London Bus map on board, dated April 1984, 25 1/4 x 40 1/2".

395 An enamel sign for 'Sandy's', 23 1/2 x 5".

396 A Park Drive enamel advertising sign, 24 x 36".

397 Two Kenyons serilight lens road lamps.

398 A Thorley's Food (for horse food) enamel advertising sign, 32 x 23".

399
A rare Bennett's Viscol Motor Oils 'keep your engine always young' enamel advertising sign, with some patches of restoration, 38 3/4 x

20".



400
Two pictorial showcards advertising footwear, another showcard advertising Wella hairspray for men and a small advertisement for

Wardonia razors.

401
A selection of advertising including Oxo tins, a John Bull repair outfit, Orlox Beef Suet boxes, Ipso and Chipso soap flakes and a change

tray with an image of bull imprinted.

402 A Shell Cars For Hire double sided enamel sign, lacking hanging flange, 24 x 15".

403 A rare and early enamel advertising sign for Belgrave Cable Cord Tyres - Substantially The Best, 24 x 12".

404 A hanging lightbox with Land Rover applied in acrylic letters, 47 1/4 x 9 x 2 3/4".

405 A Famm Road Master Horns Pictorial tin sign made in Italy, 24 1/4" x 15".

406 An Exide Batteries pictorial plastic sign mounted in contemporary frame with light box back. 16 3/4" x 21. 4 1/2" depth.

407 An Esso Blue Paraffin double sided enamel sign with hanging flange. Marked as Property of E.P.Co Ltd. 22 1/4" x 18"

408 A Michelin single sided enamel sign depicting Mr Bibendum rolling a tyre made in France 1982, 25 3/4" x 25 1/2".

409 A mounted, framed and glazed poster for the 2004 1000 Miglia, 20 x 26".

410 A large Luvax Shock Absorber Fluid oval tin (Luvas C.A.V. Rotax).

411 Two scarce German Luftwaffe military machine gun oilers with fold out spouts.

412 An Alexander Duckham & Co. Ltd. two gallon can, dated 3 31, with plain cap.

413 A Roys' Oil Can two galon can (contemporary paint), Valor 5 35, with plain cap.

414 A large funnel, 10 1/2 x 7 x 12".

415 A 12 gallon lubricating oil cabinet.

416 A Brooklands 500 Miles Race poster, probably reproduction, framed and glazed, 17 1/4 x 25 1/2".

417 A glass display cabinet, 20 1/4" wide x 32 1/2" tall x 12 1/4" deep, glazing for rear door missing.

418 A Wipac Motor Accessories illuminated lightbox, 14 x 14".

419 An Agency for the South British Insurance Company Fire & Marine, 30 x 18".

420
Two editions of The Dunlop Book, a 1958 RAC Guide and Handbook, a Lucas parts hanging chart, various maps inc. Shell, Mobiloil,

Dunlop, Michelin, a BP promotional 'record' and a Dunlop similar.



421 A Dominion "Take No Risks" single sided enamel adverting sign of good colour, 48 x 31".

422 A Memset garage forecourt petrol pump isolator switch.

423 A Dunlop Air Control meter.

424 A Castrol oil can rack.

425
A Rudge-Whitworth, Coventry Cycles double sided enamel advertising sign with flange, Reg No. 445365, by Chromo, Wolverhampton,

25 1/4 x 12".

426 A Lubricine Agent's enamel sign for Motor and Tractor Oils, 24 x 20".

427 A Goodyear Tyres enamel advertising sign, 59 1/2 x 21".

428 A Jaguar Sales and Service single sided enamel advertising sign of good colour, 18.5 x 19 3/4".

429 A Power Ethyl 'hand' badge by J.R.Gaunt, London, crescent shaped pin.

430 A Cleveland Petrols keychain.

431 A miniature Shell Motor Spirit can, 2" wide x 2" tall (inc. handle).

432 A chemist's cabinet pediment 'Dispensing Department', 38 x 8 1/2".

433 A tray of mixed oil cans, tins and automobilia etc.

434 A quantity of playing cards all with motoring advertising including Michelin and Exide plus two Fina porcelain promotional dolphins.

435 A rare Westlake's Ales & Stout of Cwmavon, Pontypool enamel advertising sign, 32 1/2 x 20 1/2".

436 A 'Calor' Gas double sided hanging dealership metal advertising sign by Permart Ltd., 24 x 21 3/4" (inc hooks).

437 A Vaccum Oil Co. South Africa 'Motor Spirit' two gallon petrol can, Valor 12 31 to base, with plain cap.

438 An Arnoco pint oil pourer and similar quart.

439 A circa 1904 Carte Routiere De Dion-Bouton map 'Environs de Nantes', illustrated with the models available.

440 An enamel panel, 48 x 12".

441 A Mohloob pint oil measure.

442
A Zippo (lighters) shop counter display cabinet, rear door and central rotating column, made by Grimm Industries, Philadelphia, 22 3/4"

tall x 11 1/2" wide x 11 1/2" deep.



443 A Watney's Brown Ale bar top advertising light in the form of a beer barrel.

444 A Thorley's Food pictorial enamel advertising sign by Wood & Penfold, with some old restoration, 33 x 12". 

445
A Stephens' Inks enamel wall hanging thermometer, 12 1/2 x 63", white paint to edges where it's been hanging on a wall that's been

decorated!

446 A Fellows-Stringer Ltd. enamel advertising sign, 48 x 12" (crane company).

447 Two Guinness postcards, framed and glazed, 9 1/2 x 17 1/4"

448
A heavy cast iron plate numbered 1981 - of railway, locomotive, wagon interest, 12 1/4 x 8" and a diagram map of the Great Western

Railway, 22 x 11" approx. 


